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 Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti
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prot.n. 564 del 23 ottobre 2019
Ai Soci
della
Sezione Territoriale di Genova dell'Unione Italiana dei Ciechi
e degli Ipovedenti ONLUS-APS









Loro indirizzi

Oggetto:
Convocazione dell'Assemblea Ordinaria dei soci della Sezione TERRITORIALE UICI di Genova – 16 NOVEMBRE 2019
I Signori soci della Sezione Territoriale di Genova dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS - APS sono convocati in Assemblea ordinaria che si terrà presso l'Auditorium Giuseppe Verdi dell'Istituto David Chiossone, Corso Armellini 11, Genova, alle ore 7:00 di sabato 16 novembre 2019 per discutere sul seguente ordine del giorno:

1. elezione a scrutinio palese del Presidente e del Vice Presidente dell’Assemblea; 

2. elezione di tre questori vedenti;

3. approvazione della relazione programmatica anno 2020;

4. approvazione del bilancio di previsione dell’esercizio 2020;

5. varie ed eventuali.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale in prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per lo stesso giorno di sabato 16 novembre 2019 nel medesimo luogo alle ore 9:30.
Una delegazione dell’IIT Istituto Italiano di Tecnologia di Genova sarà ospite dell’Assemblea per illustrare la loro attività di studio dello sviluppo della percezione e del funzionamento cerebrale nei bambini e negli adulti con disabilità visiva e della possibilità di coinvolgimento dei soci nei loro progetti di ricerca e sviluppo di soluzioni tecnologiche che rispondano alle necessità delle persone non vedenti e ipovedenti. 

Si informa che in occasione dell’Assemblea sarà già possibile rinnovare il tesseramento all’associazione per l’anno 2020 versando la quota associativa ordinaria di € 50,00 o ridotta di € 10,50. 

Tutta la documentazione inerente l’ordine del giorno dell’Assemblea, compresa quella di natura amministrativo-contabile e la relazione programmatica, è pubblicata sul sito web sezionale www.uiciliguria.it/genova in formato accessibile ed è disponibile a tutti i soci presso la Sede Sezionale, Via Caffaro 6/1, Genova, nell'orario di apertura al pubblico (lunedì e mercoledì dalle ore 9:00 alle ore 13:00 e dalle ore 14:00 alle ore 17:45; martedì, giovedì e venerdì dalle ore 9:00 alle ore 14.45).

Cordiali saluti.





        Il Presidente Sezionale








Giuseppe Pugliese
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