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Ai Soci
della Sezione Territoriale di Genova
dell'Unione Italiana dei Ciechi
e degli Ipovedenti ONLUS-APS










Loro indirizzi

Oggetto:
Convocazione dell'Assemblea Ordinaria dei soci della Sezione TERRITORIALE UICI di Genova – 11 LUGLIO 2020
I Signori soci della Sezione Territoriale di Genova dell'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti ONLUS - APS sono convocati in Assemblea ordinaria che si terrà presso la sala convegni del Bi.Bi. Service in Via XX Settembre n. 41, 3° piano, a Genova (ultimo portone sulla destra sotto i portici, in prossimità del semaforo, subito prima di giungere in Piazza De Ferrari), alle ore 6:00 di sabato 11 luglio 2020 per discutere sul seguente ordine del giorno:
1. elezione a scrutinio palese del Presidente e del Vice Presidente dell’Assemblea;

2. elezione a scrutinio palese di tre questori vedenti e non meno di cinque scrutinatori di cui due non vedenti o ipovedenti dei quali risulta accertata la conoscenza del sistema Braille;
3. approvazione della relazione annuale e del bilancio consuntivo dell’esercizio finanziario 2019;

4. elezione di:

    a) n. 7 componenti del Consiglio della Sezione territoriale;

    b) n. 1 Consigliere Regionale;

    c) n. 1 delegato al Congresso Nazionale;

5. Nozze d'oro con l'Unione;

6. varie ed eventuali.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale in prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per lo stesso giorno di sabato 11 luglio 2020 nel medesimo luogo alle ore 9:00.
Si raccomanda a tutti i partecipanti, soci e accompagnatori, di presentarsi muniti dell’obbligatoria mascherina di protezione; saranno comunque a disposizione i dispositivi di protezione individuale per chi ne fosse sprovvisto.

Invitiamo i soci a confermarci, anche telefonando semplicemente in sede, la loro presenza all’assemblea entro le ore 12:00 di giovedì 9 luglio p.v. ai fini di una migliore organizzazione per una corretta esecuzione delle disposizioni sanitarie di Legge.
In sede di Assemblea sarà possibile regolarizzare la propria posizione associativa versando la quota dell'anno in corso 2020.
Sarà possibile seguire i lavori dell’assemblea a distanza, con la possibilità di intervenire e partecipare alle votazioni palesi, utilizzando la piattaforma Zoom al link https://zoom.us/j/9620241565?pwd=bVRtcXdsNkdVSzR0Znc4a3Y2TDVYQT09 oppure telefonicamente al numero 0200667245 e inserendo, a seguito della richiesta in lingua inglese, il codice identificativo 9620241565# e in seguito, sempre su richiesta in lingua inglese, la password 929835#.

Il Consiglio Sezionale, nella sua ultima seduta del 15 giugno u.s., ha deciso di non adottare il voto elettronico per l’elezione delle cariche associative, che avverrà quindi nel modo tradizionale nella sede fisica dell’assemblea.
A ogni socio partecipante in presenza, sarà offerto in omaggio il cofanetto “GustaeVinci” del centenario
Tutta la documentazione inerente l'ordine del giorno dell'Assemblea, compresa quella di natura amministrativo-contabile, è pubblicata sul sito web sezionale http://www.uiciliguria.it/genova in formato accessibile ed è disponibile presso la segreteria sezionale sita in Via Caffaro n. 6/1 a Genova previo appuntamento come previsto per qualsiasi accesso del pubblico in sede per ragioni di sicurezza sanitaria.

Le liste delle candidature alle cariche associative devono essere depositate presso la segreteria sezionale entro le ore 12.00 del 4 luglio 2020. Tali liste devono essere sottoscritte da almeno 15 soci presso gli uffici sezionali alla presenza di almeno uno degli impiegati sezionali Chiara Nolasco e Comandini Giulio, specificamente incaricati dal Consiglio Sezionale e disponibili su appuntamento dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 13:00, oppure davanti a un notaio o ad altro pubblico ufficiale abilitato. 

Cordiali saluti.

 

Il Presidente Sezionale
Giuseppe Pugliese
 

 

 

Esistono gesti semplici per sostenere le nostre attività.
Il tuo 5x1000 dona LUCE!
Firma e indica il codice fiscale 00465930105
Potrai contribuire alla creazione di
un mondo senza barriere che sappia rispettare, ascoltare, includere e valorizzare tutti i ciechi e gli ipovedenti
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